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Ministr zemědělství Marek Výborný (KDU-ČSL) dnes spolu s ministrem životního prostředí
Petrem Hladíkem (KDU-ČSL) podepsali memorandum o spolupráci na rozvoji projektu
Putování za kořeny. Jeho iniciátorem je spolek SVATÁ LUDMILA, z. s., který propojuje
poutní turismus s podporou venkova, lokálního zemědělství a ochranou krajiny. K
memorandu se připojila také Asociace soukromého zemědělství ČR a Spolek pro obnovu
venkova ČR.

Projekt Putování za kořeny je celonárodní iniciativou, která propojuje kulturní a přírodní dědictví s
udržitelným rozvojem venkova. Vzniká síť poutních tras vedoucích přes historicky a přírodně
významná místa, přičemž důraz je kladen na podporu lokálních farmářů, agroturistiky, ochranu
krajiny a vzdělávání veřejnosti. Projekt podporuje šetrné formy turismu mimo přetížené destinace a
zapojuje místní komunity i podnikatele.

„Nadměrný a nevhodně usměrňovaný masový turismus přírodě a krajině více škodí, než prospívá.
Proto podporujeme pobyt v přírodě mimo nejvyhlášenější turistické cíle, a chceme upozorňovat na
krásy krajiny i mimo chráněná území. A jednou z cest je právě propojení poutních cest s podporou
šetrného turismu, lokální ekonomiky i osvěty o přírodních a kulturních hodnotách krajiny,“ uvedl
ministr životního prostředí Petr Hladík.

„Projekt Putování za kořeny vnímám jako výjimečnou příležitost, jak propojit historii, krajinu a
současný život na venkově. Ministerstvo zemědělství dlouhodobě podporuje udržitelné hospodaření,
agroturistiku a obnovu kulturních prvků krajiny. Tento projekt přirozeně navazuje na naše dotační
programy a přispívá k oživení venkova i posílení vztahu lidí k přírodě a tradicím. Věřím, že společně
vytvoříme platformu, která bude inspirací pro další generace,“ řekl ministr zemědělství Marek
Výborný.

Ministerstvo zemědělství se podpisem memoranda zavázalo k podpoře lokálního hospodaření a
rodinných farem, k podpoře agroturistiky a udržitelného rozvoje venkova, k ochraně krajiny podél
poutních tras a financování aktivit spojených s obnovou kulturních a venkovských prvků.
Ministerstvo životního prostředí se pak zavázalo k poskytování odborných konzultací v oblasti
ochrany přírody, podpoře krajinných úprav a adaptačních opatření na klimatickou změnu, zajišťování
vzdělávání a osvěty v oblasti odpovědného turismu. Memorandum nicméně ministerstva nijak
nezavazuje v případě budoucího hodnocení projektu jakožto žadatele o finanční podporu.
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